Feuille 1 : savoir-faire associés et QCM

de compréhension

Le QCM (a faire en dehors du cours!) est disponible ici :
https://www.mathmatize.com/c/15167task=b2110146-8549-4a8a-ae91-"

Ce lien est également sur eCampus.

Exercice 1 ().

‘ » Passer de I'écriture symbolique a I'écriture éclatée

Exprimer sans le signe ) ~ (avec des « ... + ... + ...») les expres-
sions suivantes en écrivant les deux premiers termes et les deux

derniers termes.
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Exercice 2 ().

‘ » Passer de I'écriture éclatée a I'écriture symbolique

Exprimer avec le signe Z les sommes suivantes (lorsque le der-

nier terme n’est pas indiqué, on considérera qu’il y a n termes)
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Exercice 3 ().

‘ » Calculer le nombre de termes d’'une somme ’

Pour chacune des sommes suivantes, calculer le nombre de termes

dans la somme (on ne demande pas de calculer ces sommes!)
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Exercice 4 ().

‘ » Utiliser la linéarité de la somme ’

Décomposer en plusieurs sommes les sommes suivantes (on ne

demande pas de les calculer) :
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